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2 住宅対象侵入盗に対する防犯対策について 

（1）住宅対象侵入盗の発生件数が平成29年時点で11年連続全国ワースト１位であること 

  「知らない」が 64.2％ 

住宅対象侵入盗の発生件数が平成29年時点で11年連続全国ワースト１位であることについ

て、「知っている」と答えた人の割合が 34.2％であったのに対し、「知らない」と回答した人

の割合が 64.2％となっている。 

知っている

34.2%

知らない

64.2%

無回答

1.5%

件数=1,498

問8  あなたは、愛知県の住宅対象侵入盗の発生件数が平成29年時点で11年連続全国ワースト

１位であることを知っていますか。【○は１つ】
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住宅対象侵入盗の発生件数が平成 29 年時点で 11 年連続全国ワースト１位であること 

（性別、年齢別、地域別、職業別） 

（％）

〈性別〉

男性

女性

〈年齢別〉

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

〈地域別〉

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自営業

勤め人

無職

35.2 

33.3 

63.4 

65.7 

1.4 

1.0 

38.3 

34.3 

31.1 

26.6 

61.2 

63.8 

68.3 

72.0 

0.5 

1.9 

0.6 

1.4 

46.1 

29.4 

38.9 

52.2 

70.2 

58.8 

1.7 

0.4 

2.3 

知っている 無回答知らない

28.6 

15.2 

29.4 

30.5 

28.8 

39.3 

49.5 

71.4 

84.8 

70.6 

68.5 

70.9 

59.3 

47.6 

0 

0 

0 

1.0 

0.4 

1.5 

2.9 
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（2）住宅対象侵入盗の発生件数が平成 29 年時点で 11 年連続全国ワースト１位であることを 

知った媒体 

 「テレビ」が 65.1％ 

住宅対象侵入盗の発生件数が平成29年時点で11年連続全国ワースト１位であることを知っ

た媒体について、「テレビ」と答えた人の割合が 65.1％と最も高く、続いて「新聞」（43.9％）、

「自治体の情報発信（回覧版等）」（28.3％）の順となっている。 

65.1

43.9

28.3

14.4

8.4

8.0

4.1

0.6

4.3

0.2

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

テレビ

新聞

自治体の情報発信（回覧板等）

警察の情報発信（パトネット、すぐメール、

ツイッター等）

ラジオ

インターネット

防犯講話

電車内の放送

その他

わからない

無回答

件数＝513

問9 《問8で「１知っている」と答えた方にお聞きします。》

あなたは、愛知県の住宅対象侵入盗の発生件数が平成29年時点で11年連続全国ワース

ト１位であることをどのようにして知りましたか。【○は複数可】

ツイッター等）
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住宅対象侵入盗の発生件数が平成29年時点で11年連続全国ワースト１位であることを知った媒体

（性別、年齢別、地域別、職業別） 

（％）

〈 性 別 〉

男 性

女 性

〈年齢別〉

18 ・ 19 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 64 歳

65 歳 以 上

〈地域別〉

名古屋地域

尾 張 地 域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自 営 業

勤 め 人

無 職

〈 性 別 〉

男 性

女 性

〈年齢別〉

18 ・ 19 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 64 歳

65 歳 以 上

〈地域別〉

名古屋地域

尾 張 地 域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自 営 業

勤 め 人

無 職

テレビ 新聞 自治体の情報発信（回覧板等）

警察の情報発信（パトネット、
すぐメール、ツイッター等）

ラジオ インターネット

65.6 

65.7 

47.6 

39.8 

23.8 

32.1 

15.0 

14.2 

83.3 

58.3 

66.0 

64.9 

67.1 

71.7 

64.0 

16.7 

29.2 

26.4 

34.0 

37.8 

39.6 

58.7 

0 

16.7 

22.6 

23.4 

24.4 

34.0 

34.9 

0 

33.3 

18.9 

19.1 

14.6 

7.5 

11.1 

66.9 

63.5 

61.9 

78.9 

45.6 

41.1 

38.1 

60.5 

25.4 

28.4 

29.9 

36.8 

11.8 

15.7 

17.5 

13.2 

66.0 

65.4 

65.0 

32.1 

36.3 

54.5 

28.3 

22.9 

35.0 

7.5 

16.7 

14.0 

11.0 

5.8 

11.9 

5.1 

0 

0 

7.5 

7.4 

7.3 

5.7 

11.1 

16.7 

20.8 

18.9 

10.6 

8.5 

9.4 

1.6 

10.7 

5.6 

10.3 

2.6 

5.9 

9.1 

9.3 

7.9 

11.3 

6.3 

9.5 

7.5 

12.1 

4.0 
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（3）住宅対象侵入盗に関して求める情報 

 「タイムリーな犯罪発生情報」が 28.1％ 

住宅対象侵入盗に関して求める情報について、「タイムリーな犯罪発生情報」と答えた人の

割合が 28.1％と最も高く、続いて「防犯対策に関する情報」（22.5％）、「犯行の方法に関する

情報」（17.4％）の順となっている。 

タイムリーな犯罪発生情報

28.1%・・・・

防犯対策に関する情報

22.5%
犯行の方法に関する情報

17.4%・・・・

写真やマップを使った犯罪情報

7.9%・・・

犯人（犯行時の服装、

車両等）に関する情報

6.1%

事件解決（犯人検挙

等）に関する情報

2.4%

防犯啓発イベント情報

1.3%

その他

0.6% 特にない

2.7%

わからない

2.5%

無回答

8.5%

件数=1,498

問10  あなたは、住宅対象侵入盗について、特にどのような情報が欲しいですか。【○は１つ】
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住宅対象侵入盗に関して求める情報（性別、年齢別、地域別、職業別） 

（％）

〈性別〉

男性

女性

〈年齢別〉

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

〈地域別〉

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自営業

勤め人

無職

28.2 

28.2 

18.3 

26.0 

17.8 

17.4 

9.1 

6.8 

7.3 

5.2 

2.8 

2.1 

1.7 

1.0 

0.8 

0.5 

2.8 

2.7 

2.5 

2.6 

8.7 

7.7 

33.3 

24.7 

26.7 

34.1 

33.7 

34.8 

19.1 

33.3 

36.1 

30.0 

14.9 

17.9 

14.1 

25.9 

4.8 

11.4 

11.7 

18.8 

18.2 

17.8 

22.0 

4.8 

8.9 

8.9 

9.1 

7.7 

8.9 

5.5 

0 

4.4 

6.7 

6.2 

7.4 

6.7 

5.8 

0 

0.6 

4.4 

2.6 

2.1 

3.0 

2.1 

0 

1.3 

1.1 

0.6 

1.8 

3.0 

1.0 

4.8 

1.3 

0 

0.3 

0.4 

0 

1.0 

9.5 

1.9 

1.1 

1.9 

2.5 

2.2 

4.5 

0 

2.5 

1.1 

2.3 

1.8 

1.5 

4.5 

9.5 

7.0 

8.3 

9.1 

6.7 

8.1 

8.6 

32.9 

27.5 

23.7 

25.9 

20.2 

23.3 

26.9 

18.9 

14.3 

18.6 

20.5 

16.1 

7.7 

6.3 

7.4 

15.4 

7.3 

6.1 

4.2 

7.0 

2.0 

1.9 

3.2 

3.5 

0.7 

1.6 

1.3 

2.1 

0.5 

1.0 

0.3 

0 

2.7 

3.0 

3.2 

0.7 

1.4 

3.1 

2.6 

3.5 

10.4 

7.5 

6.7 

7.0 

29.6 

31.7 

23.3 

15.7 

20.7 

27.4 

17.4 

17.0 

17.7 

9.6 

8.7 

5.6 

8.7 

6.3 

4.9 

3.5 

2.0 

2.7 

2.6 

1.3 

1.0 

0 

0.6 

0.8 

1.7 

2.3 

3.7 

1.7 

2.0 

3.5 

9.6 

7.4 

9.3 

タイムリーな犯罪発生情報

無回答

防犯対策に関する情報 犯行の方法に関する情報

事件解決（犯人検挙等）に関する情報

防犯啓発イベント情報

写真やマップを使った犯罪情報 特にない

犯人（犯行時の服装、車両等）に関する情報

わからないその他
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（4）短時間外出時の鍵掛けの状況 

 「玄関に鍵を掛ける」が 60.6％ 

短時間外出時の鍵掛けの状況について、「玄関に鍵を掛ける」と答えた人の割合が 60.6％と

最も高く、続いて「窓に鍵を掛ける」（35.8％）、「勝手口に鍵を掛ける」（34.3％）の順となっ

ている。 

 一方で、「どこの鍵もかけない」と答えた人の割合は、29.5％となっている。 

60.6

35.8

34.3

29.5

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

玄関に鍵を掛ける

窓に鍵を掛ける

勝手口に鍵を掛ける

どこの鍵もかけない

無回答

件数＝1,498

問11 あなたは、短時間（ゴミ出し等）の外出時に玄関・勝手口・窓の鍵を掛けますか。

【○は複数可】
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短時間外出時の鍵掛けの状況（性別、年齢別、地域別、職業別） 

（％）

〈 性 別 〉

男 性

女 性

〈年齢別〉

18 ・ 19 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 64 歳

65 歳 以 上

〈地域別〉

名古屋地域

尾 張 地 域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自 営 業

勤 め 人

無 職

〈 性 別 〉

男 性

女 性

〈年齢別〉

18 ・ 19 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 64 歳

65 歳 以 上

〈地域別〉

名古屋地域

尾 張 地 域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自 営 業

勤 め 人

無 職

玄関に鍵を掛ける 窓に鍵を掛ける 勝手口に鍵を掛ける

どこの鍵もかけない

60.5 

60.9 

34.9 

36.6 

34.0 

34.8 

29.3 

30.5 

66.7 

66.5 

67.2 

64.6 

56.8 

52.6 

57.3 

47.6 

43.0 

50.0 

38.0 

28.8 

29.6 

31.4 

42.9 

36.1 

45.0 

38.3 

30.5 

25.9 

31.2 

19.0 

21.5 

23.3 

25.0 

37.2 

37.0 

33.2 

60.5 

58.5 

61.2 

68.5 

32.7 

35.2 

37.2 

44.8 

33.1 

33.3 

34.9 

42.0 

29.9 

32.4 

28.8 

22.4 

49.6 

62.5 

59.9 

25.2 

37.0 

36.6 

27.8 

34.9 

35.4 

40.0 

28.8 

29.4 
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（5）就寝時の鍵掛けの状況 

 「玄関に鍵を掛ける」が 96.9％ 

就寝時の鍵掛けの状況について、「玄関に鍵を掛ける」と答えた人の割合が 96.9％と最も高

く、続いて「窓に鍵を掛ける」（78.7％）、「勝手口に鍵を掛ける」（71.4％）の順となっている。 

96.9

78.7

71.4

1.3

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

玄関に鍵を掛ける

窓に鍵を掛ける

勝手口に鍵を掛ける

どこの鍵もかけない

無回答

件数＝1,498

問12  あなたは、就寝時に玄関・勝手口・窓の鍵を掛けますか。【○は複数可】
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就寝時の鍵掛けの状況（性別、年齢別、地域別、職業別） 

（％）

〈 性 別 〉

男 性

女 性

〈年齢別〉

18 ・ 19 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 64 歳

65 歳 以 上

〈地域別〉

名古屋地域

尾 張 地 域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自 営 業

勤 め 人

無 職

〈 性 別 〉

男 性

女 性

〈年齢別〉

18 ・ 19 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 64 歳

65 歳 以 上

〈地域別〉

名古屋地域

尾 張 地 域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自 営 業

勤 め 人

無 職

玄関に鍵を掛ける 窓に鍵を掛ける 勝手口に鍵を掛ける

どこの鍵もかけない

96.7 

97.8 

75.2 

82.3 

69.8 

73.3 

1.4 

1.1 

100.0 

98.7 

98.9 

97.7 

98.6 

96.3 

95.0 

66.7 

71.5 

82.8 

80.2 

76.1 

83.0 

81.4 

57.1 

65.8 

68.9 

71.1 

72.3 

76.3 

74.9 

0 

0.6 

0.6 

0.6 

1.4 

2.2 

1.8 

98.4 

96.9 

96.5 

97.9 

78.0 

80.3 

76.6 

83.2 

67.1 

76.0 

69.9 

72.7 

0.5 

1.4 

2.2 

0.7 

93.9 

98.4 

96.3 

75.7 

79.5 

79.8 

73.9 

71.1 

72.6 

2.6 

0.9 

1.6 
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（6）住宅対象侵入盗に対する防犯対策 

  「センサーライトを設置している」が 40.3％ 

  「不在時に部屋の灯りをつけている」が 40.1％ 

住宅対象侵入盗に対する防犯対策について、「センサーライトを設置している」と答えた人

の割合が 40.3％と最も高く、続いて「不在時に部屋の灯りをつけている」（40.1％）、「補助錠

を取り付けている」（21.2％）の順となっている。 

一方で、「特にない」と答えた人の割合は、18.6％となっている。 

40.3

40.1

21.2

17.6

14.8

5.1

5.0

4.7

4.1

3.4

18.6

1.5

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

センサーライトを設置している

不在時に部屋の灯りをつけている

補助錠を取り付けている

知らない人がいた時にすぐにわかるように住民同士

挨拶をしている

侵入盗の足場となるようなものを置かないようにしている

ＣＰ建物部品等を活用している

防犯カメラを設置している

警報機を設置している

ホームセキュリティの契約をしている

その他

特にない

わからない

無回答 件数＝1,498

問13 あなたは、住宅対象侵入盗に対してどのような防犯対策をしていますか。

【○は複数可】

挨拶をしている
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住宅対象侵入盗に対する防犯対策（性別、年齢別、地域別、職業別） 

（％）

〈 性 別 〉

男 性

女 性

〈年齢別〉

18 ・ 19 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 64 歳

65 歳 以 上

〈地域別〉

名古屋地域

尾 張 地 域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自 営 業

勤 め 人

無 職

〈 性 別 〉

男 性

女 性

〈年齢別〉

18 ・ 19 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 64 歳

65 歳 以 上

〈地域別〉

名古屋地域

尾 張 地 域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自 営 業

勤 め 人

無 職

センサーライトを設置している 不在時に部屋の灯りをつけてい
る

補助錠を取り付けている

特にない知らない人がいた時にすぐにわ
かるように住民同士挨拶をして
いる

侵入盗の足場となるようなもの
を置かないようにしている

38.3 

42.6 

36.9 

42.5 

21.1 

21.3 

14.6 

20.4 

33.3 

37.3 

42.8 

43.5 

41.4 

43.7 

37.4 

42.9 

30.4 

25.6 

41.6 

43.5 

45.9 

45.0 

23.8 

10.8 

20.6 

26.3 

20.0 

20.7 

22.5 

28.6 

11.4 

13.9 

19.2 

18.9 

19.3 

19.4 

34.7 

45.3 

39.4 

42.7 

43.3 

41.1 

36.9 

32.9 

25.9 

21.1 

16.7 

16.8 

17.9 

18.3 

15.1 

21.0 

43.5 

40.9 

39.9 

47.0 

38.4 

41.2 

22.6 

20.5 

22.0 

19.1 

15.7 

20.6 

12.2 

17.0 

19.8 

17.7 

14.3 

7.0 

12.8 

13.6 

11.9 

15.6 

22.3 

14.3 

31.6 

25.6 

15.9 

15.8 

20.7 

14.1 

16.3 

14.6 

13.8 

14.7 

18.4 

17.6 

21.5 

17.5 

16.5 

12.9 

18.1 

11.3 

20.2 

18.1 
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（7）住宅対象侵入盗の対策として警察に期待すること 

「パトロールによる防犯活動の強化」が 75.6％ 

住宅対象侵入盗の対策として警察に期待することについて、「パトロールによる防犯活動の

強化」と答えた人の割合が 75.6％と最も高く、続いて「犯罪の取締り（犯人の逮捕）」（50.1％）、

「侵入盗発生に関する情報提供」（42.1％）の順となっている。 

75.6

50.1

42.1

41.7

25.8

11.1

6.3

0.9

2.1

0.3

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

パトロールによる防犯活動の強化

犯罪の取締り（犯人の逮捕）

侵入盗発生に関する情報提供

防犯カメラの設置

自治体との連携によるまちの防犯環境の改善

防犯ボランティアに対する支援

家庭訪問による住宅等の防犯環境の改善（防犯診断）

その他

特にない

わからない

無回答
件数＝1,498

問14 あなたは、住宅対象侵入盗の対策として警察に何を期待しますか。【○は複数可】
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住宅対象侵入盗の対策として警察に期待すること（性別、年齢別、地域別、職業別） 

（％）

〈 性 別 〉

男 性

女 性

〈年齢別〉

18 ・ 19 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 64 歳

65 歳 以 上

〈地域別〉

名古屋地域

尾 張 地 域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自 営 業

勤 め 人

無 職

〈 性 別 〉

男 性

女 性

〈年齢別〉

18 ・ 19 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 64 歳

65 歳 以 上

〈地域別〉

名古屋地域

尾 張 地 域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自 営 業

勤 め 人

無 職

パトロールによる防犯活動の強
化

犯罪の取締り（犯人の逮捕） 侵入盗発生に関する情報提供

防犯カメラの設置 自治体との連携によるまちの防
犯環境の改善

防犯ボランティアに対する支援

75.3 

76.2 

50.2 

50.8 

38.0 

45.8 

41.2 

42.4 

71.4 

65.8 

75.6 

81.8 

77.5 

79.3 

73.3 

42.9 

56.3 

62.2 

56.5 

56.1 

43.7 

36.4 

38.1 

36.7 

41.1 

45.1 

46.0 

54.8 

36.6 

33.3 

38.6 

40.6 

43.2 

43.2 

48.1 

40.1 

78.7 

73.7 

75.0 

78.3 

48.8 

53.1 

48.7 

50.3 

42.0 

44.1 

42.3 

38.5 

42.4 

42.5 

39.4 

43.4 

74.8 

77.7 

72.8 

45.2 

54.2 

45.9 

43.5 

42.4 

42.6 

48.7 

42.3 

39.3 

23.4 

28.1 

11.2 

11.3 

23.8 

24.1 

31.1 

28.6 

22.8 

30.4 

23.6 

4.8 

11.4 

10.0 

15.3 

10.5 

9.6 

9.9 

26.5 

25.6 

25.3 

27.3 

8.8 

12.9 

10.6 

13.3 

24.3 

26.2 

26.7 

8.7 

12.4 

9.9 


